

В городской Думе

16 декабря бюджет Лесного на новый, 2010 год, проект которого представила администрация города, депутатами Думы был принят единогласно. Доходы городской казны составят 1 586 300,0 тыс. руб., расходы – 1 586 300,0 тыс. руб.

Над проектом главного финансового документа депутаты напряженно работали последние два месяца. Проект прошел подробное обсуждение во всех постоянных комиссиях Думы. Внесенные поправки анализировались, далее работа продолжалась в согласительных комиссиях, где решали вопросы по оптимизации расходов, по перемещению средств со второстепенных статей на приоритетные. До принятия бюджета в Думу было представлено заключение Счетной палаты.

Глава городского округа «Город Лесной» Сергей Щекалев поблагодарил депутатов, финансовое управление и специалистов Счетной палаты за проделанную ими работу, которую они провели совместно со специалистами администрации и ответственными лицами от распорядителей бюджета. Он подчеркнул, что бездефицитный бюджет, сохраненный на уровне предыдущего года, даст возможность городу жить и сохранять устойчивость в условиях кризиса.

Пресс-служба Думы городского округа «Город Лесной».

Дан старт предвыборной кампании

21 декабря 2009 года Дума городского округа «Город Лесной» в соответствии с Конституцией РФ, федеральными и региональными законами, а также руководствуясь Уставом ГО «Город Лесной», приняла решение № 214 о предстоящих выборах главы городского округа. Выборы состоятся 14 марта 2010 года. Таким образом, дан старт предвыборной кампании.

С. ГУДИНА, член Лесной ТИК.

Выплата пенсий начнется раньше

Пенсионерам, получающим пенсию с 1 по 4 января 2010 года, выплата и доставка пенсий будет осуществляться 26 и 27 декабря по следующему графику:

26 декабря (суббота) с 9.00 до 18.00 за 1 и 2 января 2010 года, 27 декабря (воскресенье) с 9.00 до 16.00 за 3 и 4 января 2010 года.

УПФР в г. Лесном.

«Круглый стол» о реформе ЖКХ

29 декабря в 15 часов в здании администрации состоится «круглый стол» о реформе ЖКХ в городском округе «Город Лесной».

На обсуждение выносятся следующие вопросы: реализация закона №185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства»; создание конкурентной среды по управлению жилищным фондом; о формировании концепции развития энергетического комплекса в городе.

Приглашаются все заинтересованные лица.

Вручены почётные знаки

В понедельник, 21 декабря, глава Лесного Сергей Щекалев вручил знак «Материнская доблесть» работнице школы №8 Екатерине Кузнецовой – за достойное воспитание пятерых детей. Также награждена заместитель директора СДЮСШОР «Факел» Татьяна Водопомянова, которая получила почетный знак «За заслуги в развитии физкультуры и спорта».

Сдан новый дом

В понедельник, 21 декабря, сдан новый жилой дом по улице Ленина. Пять секций, более 1,5 тысячи квадратных метров жилья, 180 квартир, которые в канун Нового года получат 180 семей-очередников. За домом оборудованы три автостоянки, игровые формы для детей, спортивная площадка. Стоит отметить, что на строительство этого дома было выделено свыше 380 млн рублей из федерального бюджета. Генеральным подрядчиком выступил СП ОАО СУС, на строительстве были заняты также предприятия «АльфаСтрой» и «Меридиан».

Снежный городок

Строительство снежного городка в Лесном завершится на этой неделе. Главная городская елка установлена на площади у СКДЦ «Современник». Здесь же будут построены горки: одна большая и две малые. Также возводятся ледовые скульптуры Деда Мороза, Снегурочки и Тигра – символа 2010 года. Строительство городка занимаются студия «Олтос» и МУП «Энергосети». Открытие снежного городка произойдет в канун Нового года.

Новогодний фейерверк

В новогоднюю ночь Лесной ждет настоящее пиротехническое шоу, которое продлится более 15 минут. Красочный фейерверк из распускающихся в ночном небе цветов, звезд и узоров увидят жители в два часа ночи – в момент наступления Нового года по московскому времени.

Соб. инф.

Внимание: розыск!

В период с 16 по 20 ноября из гаражного кооператива, расположенного за РЭБом, из бокса был похищен автомобиль ГАЗ-330210 (Газель) 1996 года выпуска. Автомобиль бортовой, тентованный. Кабина зеленого цвета имеет повреждение в виде вмятины сзади, за водительской дверью, тент имеет повреждения (порывы, заклеены скотчем). Сзади на кузове установлены самодельные металлические двери, неокрашенные (ржавые). Автомобиль похищен с одним государственным регистрационным знаком О 239 СА.

Обращаем внимание садоводов, горожан, которые занимаются охотой, рыболовством, а также по роду своей деятельности выезжают в лес: при обнаружении указанного автомобиля, а также деталей корпуса и другую информацию просим сообщать в дежурную часть ОВД по тел.: 02, 3-71-75.

Е. БЕЛОВА, инспектор по связям со СМИ, ст. лейтенант милиции.

ВНИМАНИЕ!

Заканчивается подписка на газеты «РАДАР» и «РЕЗОНАНС»

НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2010 ГОДА:

- для участников Великой Отечественной войны – БЕСПЛАТНО;
- для пенсионеров – 150 рублей;
- общая – 200 рублей;
- для организаций и предпринимателей – 300 рублей.

Подписаться можно в отделе «Копир» по адресу: г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 этаж), в редакции - г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (1 этаж).

Газеты «Радар» и «Резонанс» можно будет получать: г. Лесной – ЦГБ им. П. Бажова, салон-магазин «ФотоАрт», ул. Ленина, 49а, отдел «Копир», ул. Свердлова, 30 (2 этаж), магазин «Континент», ул. К. Маркса, 7. г. Нижняя Тура – ИД «Резонанс», ул. Свердлова, 135, магазин «Континент», ул. 40 лет Октября, 2, отдел «К-1», ул. Усошина, 2.

Телефон для справок 2-45-20.

Лесная ТИК информирует

Выборы главы городского округа «Город Лесной»

14 марта, кроме депутатов Областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области, мы будем избирать нового главу городского округа «Город Лесной».

Глава и глава администрации

После прекращения полномочий действующего главы в соответствии с решениями городской Думы от 07.02.2008 года №451, от 17.09.2009 года №170 вступает в силу новая редакция статьи 30 Устава городского округа «Город Лесной». Обновленная редакция статьи говорит о том, что глава – высшее должностное лицо городского округа, наделенное полномочиями по решению вопросов местного значения и части отдельных государственных полномочий, представляет наш ГО «Город Лесной» перед гражданами и органами власти всех уровней. Глава избирается сроком на 5 лет абсолютным большинством голосов граждан, участвующих в муниципальных выборах по единому мандатному округу, образуемому на территории городского округа.

В качестве новации данная статья Устава представляет главу входящим в состав городской Думы с правом решающего голоса. Кроме того, именно вступивший в должность, избранный на этих выборах глава станет исполнять обязанности председателя Думы городского округа «Город Лесной» (пункт 5 статьи 24 Устава).

К тому же, при вступлении в должность, глава формирует администрацию – исполнительно-распорядительный орган муниципального образования. Теми же решениями городской Думы введена статья 33.1 Устава, которая также вступит в силу после прекращения полномочий ныне действующего главы городского округа. Эта статья говорит о главе администрации городского округа, который назначается на должность Думой городского округа и работает по контракту, заключенному главой городского округа по результатам конкурса на замещение указанной должности на срок полномочий главы ГО «Город Лесной». Глава администрации является муниципальным служащим, то есть осуществляет свои обязанности по муниципальной службе за денежное вознаграждение, выплачиваемое за счет местного бюджета.

Именно появление отдельной фигуры главы администрации в новой редакции Устава ГО «Город Лесной» породило слухи среди населения о том, что будут действовать «не один глава, а два». Уточняем – это две разные фигуры, с разными полномочиями, обязанностями.

Более подробно, если интересно, с Уставом ГО «Город Лесной» можно ознакомиться на сайте Территориальной избирательной комиссии Лесного <http://lesnoytk.vsota.ru>.

ВЫБОРЫ-2010

ИД «РЕЗОНАНС» доводит до сведения кандидатов, участвующих в выборах депутатов Областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области, расценки на печатную площадь для размещения на платной основе агитационных материалов в газетах «РАДАР» и «РЕЗОНАНС» и услуги по изготовлению печатных материалов:

1. Печатная площадь в газетах «РАДАР» и «РЕЗОНАНС»: 1 кв.см. – 20 руб., 1/8 полосы – 2500 руб., 1/4 полосы – 4500 руб., 1/3 полосы – 6000 руб., 1/2 полосы – 9000 руб., 2/3 полосы – 12000 руб., 1 полоса – 18000 руб. Размещение на первой полосе – оплата в двойном размере.

2. Услуги по изготовлению: Листовки А4 ч/б – от 1 руб., листовки А4 цветные – от 11 руб., календари карманные – от 4 руб., календари-домики от 18 руб., широкоформатная печать – от 300 руб., разработка макетов – от 100 руб.

ИД «РЕЗОНАНС»

Адрес: 624220, Свердловская обл., г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты).

Контактные телефоны: (34342) 3-73-85, 2-45-20.

Почему главу выбираем в марте, а не в октябре?

Второй вопрос, волнующий избирателей, – почему выборы главы, избранного сроком на 4 года в октябре 2006 года, будут проведены 14 марта 2010 года?

Все дело в том, что в Ежегодном послании Президента РФ Федеральному Собранию в апреле 2005 года В. Путин предложил для унификации выборной системы установить единый день голосования – второе воскресенье марта года, когда истекает полномочия выборных должностей местного, регионального и федерального значения. Законодательная инициатива Президента была реализована внесением изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», в котором на данный момент предусмотрен единый день голосования на выборах в органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления – второе воскресенье марта года, в котором истекают их полномочия. Для тех выборных должностей, предыдущие выборы которых состоялись до 1 января 2006 года, предусмотрен единый день голосования – второе воскресенье октября. Поскольку выборы ныне действующего главы состоялись 8 октября 2006 года, то есть позже 1 января, выборы должны состояться 14 марта 2010 года.

Светлана ГУДИНА, член Лесной ТИК.

Праздничные мероприятия

Новый год – единственный праздник в году, когда на каникулы уходят и взрослые, и дети. Итак, составляем программу новогодних каникул! Мероприятий, которые в учреждениях культуры пройдут в выходные и праздничные дни, множество.

В Центральной городской детской библиотеке имени Гайдара оформлены новые выставки: «Приключение у новогодней елки» – книжная выставка-просмотр, «Полосатый 2010-й» – выставка-сюрприз и «Сказки снежного городка» – это выставка-совет.

В Центральной городской библиотеке имени Бажова работают выставки «Все к Новому году», «Встречаем год Тигра», «Рождество приходит в дом», «Дед Мороз и другие».

Всегда ждут зрителей в центре культуры «Современник». 25 декабря и 8 января здесь состоится новогодний вечер отдыха «Для тех, кому за 30...». Начало в 21.00.

26 декабря в 13 часов в Детской хореографической школе начнется театрализованное представление «Приключение у новогодней елки».

В «Современнике» в 14 часов новогоднюю программу представит клуб «Як-ташлар». Справки по телефону 3-14-56.

Там же в этот же день в 22 часа – праздничная программа «Хип-хоп Новый год» для тех, кому уже есть 18 и старше.

А в клубе поселка Чащавита в 20.00 стартует развлекательная программа для взрослых «И в шутку и всерьез».

27 декабря – очень насыщенный день! Вас, уважаемые ребята, мамы и папы, ждут в Детской музыкальной школе на новогодний музыкальный спектакль. Будет дано два представления: в 11 и 14 часов. И эта же музыкальная сказка «Волшебная снежинка принцессы» будет показана 28 декабря в 10 и 13 часов.

В СКДЦ «Современник» состоится танцевально-развлекательная программа для учащихся 5-8 классов «Янтрино», начало в 17.00.

В Доме творчества молодежи «Юность» будет разыгран «Кубок Деда Мороза» городской лиги КВН, придите к 17.00.

29 декабря. В этот день приглашают Дом культуры «Родник» поселка Таеж-



ного, где в 21.00 стартует вечер отдыха «Чудеса под Новый год», и клуб в Чащавите: здесь в 12 часов пройдет новогодний утренник «Мы сегодня всех друзей приглашаем к елке».

В ночь с 31 декабря на 1 января праздничные мероприятия пройдут во всех досуговых учреждениях. Заранее узнавайте, что и где, и успевайте заказать билеты.

И вот он наступил – 2010 год!

2 января в центре культуры «Современник» в 23.00 начнется новогодняя дискотека «Свобода». Танцуем без перерыва, потому что 3 и 6 января танцевальные вечера «Версия 8.0» в «Юности». И там же 4 и 8 января в 21.00 танцевальный вечер для любителей популярной музыки «Попса».

4 и 5 января в СКДЦ «Современник» будет дан спектакль Свердловского театра драмы «Лысий принц» по пьесе Н. Коляды. Начало в 17 часов.

10 января в Парке культуры и отдыха пройдет театрализованная программа с участием Деда Мороза и Снегурочки «Приключения Клепы и Шлепы» в 12 часов. Ждем родителей с детьми. Подарков будет множество!

В Старый Новый год, 13 января, к 16.00 вас ждут в Доме культуры «Родник» на детскую игровую программу.

А для взрослых (пенсионеров) программу «Новый год по старому стилю» готовит центр культуры «Современник». Она состоится 17 января в 14.00.

И кроме всего перечисленного запланировано еще множество праздничных дискотек. Следите за нашими афишами!

Татьяна САИТОВА.

